

江淮闪电今年NBL联赛将转场福州



星报讯(记者 江锐) 经过春节假期简单休整后,正月初七,江淮闪电队就开始了农历鸡年首训。值得一提的是,此次江淮闪电队的集训地点在福州市福建体育职业技术学院。对此,江淮闪电篮球俱乐部主席熊咏鸽透露,球队新赛季NBL联赛主场将迁往福州。

其实早在年前,江淮闪电就公布了2017赛季阵容,除刘铭宇、何焱、翟金帅、张术、刘昊源、缪亮、董健和熊磊8名原班球员继续披挂上阵外,球队新添了杨文博、辛华骏、张耀仁、脱凡四名球员,主要担当后卫、前锋和中锋位置。

据熊咏鸽介绍,重新组建的江淮闪电队仍以年轻球员为主,作为NBL二年级新生,球队继续由出生于1983年的年轻教练刘久龙执掌教鞭。

江淮闪电队去年征战NBL首个赛季最终以7胜19负的总成绩排名第12,无缘季后赛的争夺。“尽管

第一个赛季未能闯进第二轮,但我们有想法、有目标,今年四名新人加入之后,为球队新赛季征程提升了不少信心,通过加紧训练,尽最大努力把一场场精彩的比赛呈现给更多球迷。”熊咏鸽如是说。

值得一提的是,江淮闪电去年把NBL联赛主场放在省内的滁州市,去年底球队重新集结,球队并没有回到滁州,而是把集训地点放在南京,此次集训则移师到福州。对此,熊咏鸽表示,俱乐部之前也有过把今年的主场迁到省内的蚌埠、淮南等地的想法,“不过现在已经不考虑了,福州确定下来了。”至于球队名字是否保留,熊咏鸽说,“我们名字暂时还不改,今年还是江淮闪电,明后再考虑(改名的事)。”

根据安排,本次福州集训后,江淮闪电队将于2月20日~3月13日在四川金强篮球训练基地进行为期三周的集中训练,提前为NBL联赛新赛季做好准备。

郭冬临小品涉地域歧视

律师起诉:向所有河南人各赔1元

鸡年春节各大电视台都像往年一样举办了各自的晚会,而郭冬临在北京卫视表演的一则小品却无意中惹上了麻烦,被指涉嫌地域歧视。最近,祖籍河南的一位陕西律师向法院提起诉讼,状告小品编剧和主演,要求被告向所有河南人赔偿1元的精神损失费。消息一曝光,不少人为郭冬临担心了,因为河南的人口有9400多万,如果败诉即便是一人1元也要赔到破产。

■ 马虎振



小品《取钱》

骗子说河南话,河南网友感觉“躺枪”

这个由郭冬临、孙桂田、吴江等人所表演的小品《取钱》讲述的故事是:郭冬临出门帮媳妇买丝袜,在银行门口ATM机附近遇到孙桂田扮演的大妈。大妈遇到电话诈骗,郭冬临识破后为防大妈上当受骗,百般劝阻不要打钱,而大妈偏偏把好心人当坏人。两人互怼起来,爆笑台词、搞笑行为接连上演。引起网友热议的,是大妈电话响起后,电话那头的骗子操着一口河南腔。

据报道,电话中骗子一口河南腔引得河南网友鸣不平。网友表示,“骗子的口音为什么是我们河南口音,我们好委屈。”“全程用的都是普通话,就骗子的声音不一样,很让人不舒服。”

小品编剧魏新为此在微博发文道歉:“作为这个小品的编剧,我向各位网友道歉,小品中的骗子说河南话和郭冬临老师无关,是我用家乡话配的音,我是山东人,老家方言接近河南,别的方言也不会说,所以引起了大家的误会,实在不好意思,向大家道歉!”

“误导大众将河南人普遍视为骗子”

提起诉讼的是陕西吉尔律师事务所律师张华山,今年39岁,祖籍河南孟津,住西安市碑林区,工作单位在雁塔区。

这份起诉书所列的被告除了北京电视台,其他三名被告分别为小品编剧魏新和演员郭冬临、孙桂田。诉讼请求有三个:请求判令被告在北京卫视向所有河南人公开赔礼道歉连续一周;请求判令被告向所有河南人每人赔偿精神损失1元;被告承担本案诉讼费。

张华山认为,被告作品显然影射河南人是骗子的代名词,而小品的表演者也在观众笑声中,中伤了河南人。他说,河南人不断被妖魔化,挖苦河南人的“段子”更是四下流传。这种赤裸裸的地域歧视,让人不禁想问:河南人到底招谁惹谁了?小品《取钱》虽然是文艺作品,内容虚构、人物虚构,但虚构的骗子偏偏操河南口音,显然会误导社会大众将河南人普遍视为骗子,贬低河南人的整体形象,加剧社会已经存在的地域歧视。

北京电视台:“等法院立案了再说”

记者注意到,编剧魏新在微博道歉时,表示自己只会说接近河南话的山东老家方言后,又有山东网友站了出来,“您觉得用自己家乡的方言就合适吗?”

张华山说:“如果说电信网络诈骗,骗子分布最多的地方并不在河南。小品中这样处理,有把所有坏事都往河南人身上摊的嫌疑。当然如果用其他方言也不合适,为什么不全用普通话?”

据了解,张华山已授权北京大成(西安)律师事务所律师韩朝泽来全权代理此案,韩朝泽律师积极回应:为支持张华山公益诉讼,打算象征性收取律师代理费1元钱,以示对律师工作的尊重。

7日下午,记者联系北京电视台,有关工作人员表示尚不知情,“等法院立案了再说。”



拉姆宣布 本赛季结束退役

据新华社电 拜仁慕尼黑队队长、前德国国家队世界杯冠军队长菲利普·拉姆7日宣布,他将在本赛季结束后正式退役并离开拜仁,他拒绝了拜仁俱乐部给他预留的体育主管职位。

33岁的拉姆上周刚完成自己在俱乐部的第500次出场,在仍有一年合同的情况下,他决定在今年6月挂靴。

拉姆作为队长带领德国队获得2014年巴西世界杯冠军后宣布退出国家队,他为“日耳曼战车”出场113次,打入5球。

拉姆被公认为这个时代最出色的防守球员之一,前拜仁主教练瓜迪奥拉也曾评价拉姆为“我自己所执教过的最聪明的球员”。

外网搜索列第一 朱婷成“网红”

星报讯(杨子) 近日,在美国知名排球网站volleywood公布的一份2016国际排球运动员搜索榜单中,朱婷列所有国际排球运动员总搜索榜(男女混合排名)第2名,列国际女排运动员搜索榜的第1名。

作为包揽了世界级大赛MVP的朱婷,里约奥运夺冠之后加盟土耳其联赛,国际影响力与日俱增。除了自身强大的实力,朱婷坚强的个性、幽默的言语,时不时贡献的表情包都为朱婷加分不少,在越来越受到关注的今天,这个搜索榜单足以证明,朱婷正在向世界级“网红”迈进。

《爱乐之城》 将于情人节献映

星报讯(记者 吴笑文) 2017年奥斯卡大热之作,由金球奖最佳导演达米恩·查泽雷执导,金球奖最佳男主角瑞恩·高斯林和威尼斯影后及金球奖最佳女主角艾玛·斯通联袂主演,年度最受期待爱情电影《爱乐之城》将于2月14日情人节上映。昨日,部分合肥市民提前观影。映后,片中致敬好莱坞经典电影的音乐引发观众共鸣,唯美、复古的声画获得不少人称赞。

昨日,片方也发布了终极预告片,预告中画面美轮美奂,男女主角甜蜜相恋引人向往。值得一提的是,十座格莱美奖、奥斯卡最佳原创歌曲奖得主约翰·传奇也在预告中震撼亮相,其原创歌曲《Start A Fire》令人惊艳。